
O GRADAŠČICI IN POPLAVAH V MURGLAH

Poletno
čiščenje

Sogovornika sta bila inž. Štefan Horvat.
vodnogospodarski svetovalec območne
skupnosti Ljubljanica - Sava in vodja sek-
torja Ljubljanica pri VGP Hidrotehnik
TOZD Hidrogradnje Janez Petrič.

Sprehod ob umetni strugi Gradaščice od
izliva v Ljubljanico do jezu na Bokalcah
nam pokaže trenutno dvojno stanje. Med
Ljubljanico in sotočjem Glinščice in Gra-
daščice je struga očiščena in brežine ure-
jene.

»Ta del vodotoka smo aprila in maja
pregledali in očistili. Do trnovskega mosta
smo našli kupe odpadkov, ki jih ob velikih
vodah poriva v Gradaščico Ljubljanica.
Do sotočja pa žal tudi kolesa, prometne
znake, zaboje in še marsikaj, kar pa meče-

• jo v strugo ljudje. Ne vem kakšno zado-
voljstvo jih ob tem obdaja? Le to lahko
ugotavljam, da se bomo morali še veliko
učiti o varovanju okolja in varčevanju de-
narja,« je opisal prvo akcijo Janez Petrič.

Kaj pa sedaj?

Med Bokalcami in Jamovo cesto je Gra-
daščica doživela pregled v zadnjih desetih
dneh. Sogovornika sta opozorila na resnič-
no nevzdržno stanje, ki je vladalo ob tem
vodotoku lani med zaporo vode ob gradbi-
šču industrijske ceste. Vendar bi se dalo
tudi temu upreti z močnejšimi higienskimi
ukrepi vseh krajanov, ki so vezani na to
vodno korito. Priznata tudi, da v zadnjih
letih niso temeljiteje pregledali rečnega
korita in brežin. Zato bodo letos spet za
nekaj tednov zaprli vodo in poskrbeli za
temeljito obnovo. Zato že sedaj prosita
vse občane, da bi pomagali v vročih dneh k
znosnemu življenju ob vodotoku. Odpad-

ke in odplake naj najdejo drugo odlaga-
liščno mesto.

Znano je tudi. da je poleti v tej okrog
pet kilometrov dolgi strugi malo vode. Ri-
biči z zapornicami usmerjajo vodo predv-
sem v Mali graben, kjer imajo drstišča.

Tudi to zahteva prilagoditev krajanov vo-
dnim razmeram.

Zaključek. V naslednjih tednih bo kori-
to Gradaščice dobilo obnovljeno podobo.

O tem, čigavi so trenutno meteorni od-
toki v Murglah in kdo je dolžan skrbeti
zanje, nismo dobili končne informacije.

Zvedeli pa smo naslednje dejstvo. Dokler
ne bo izvedena regulacija Malega grabna
od Bonifacije do Spice ter zgrajena suha
akumulacijska pregrada v Polhograjski
dolini, bodo Murgle občasno doživljale vi-
soko vodno stanje. Šele s tema dvema
objektoma bo tako urejen odtok vode v
Ljubljanico, da bo mogoč tudi sproten izliv
vode z Murgel v strugo Malega grabna.


